

快乐暑假二年级作文

快乐暑假二年级作文（精选 50 篇）

在平平淡淡的学习、工作、生活中，大家都接触过作文吧，借助作文人们可以反映客观事物、表达思想感情、传递知识信息。你写作文时总是无从下笔？以下是小编为大家收集的快乐暑假二年级作文，希望能够帮助到大家。

快乐暑假二年级作文 篇 1

暑假快结束了，妈妈带我去日照的海边，去游泳、挖沙坑、挖螃蟹洞、埋水母、堆堡垒……

日照的天晴空万里，是湛蓝色的，海的颜色比天的颜色要深。海有一个无比广阔的边际，让我有一种错觉：海的另一面是一个巨大的瀑布。

看到海，我就想玩，我追着海浪，海浪像巨人的手一样把我弹到沙滩上。第二天我们去森林公园的海边游泳。看到海里有水母，我飞快地跑上岸了，一会儿，有人活捉了水母，我才放心了。可不知道水里还有一只死的，我把它扔到沙滩上，这下可以游泳了，好爽啊！

三天的旅游结束了，我好想再玩几天啊！

快乐暑假二年级作文 篇 2

在快乐的假期里，我去了铁岭龙首山，那一天，是我在假期里最快乐的一天。

那天早上，我的姥爷来接我，我高兴地下了楼。看见好多的吃的摆放在我眼前。

听说龙首山上的松鼠特别多，它们吃人们给的花生，所以它们都不惧怕人类。

差不多十点的时候，我们到了龙首山上。发现山路并不像我想象的那么不好走。我看见许多人在喂松鼠，发现小松鼠们就像人们说的那样争先恐后地在抢夺食物。

中午，我和姥爷吃过饭，就去了动物园，我看见了狮子、老虎、熊、豹、雕等，去了动物园我才知道，黑色的老虎叫“美洲虎”，也

终于看见了真正的骆驼。动物园的动物真多呀！

走完了动物园，我们又去了游乐场，我玩了一直想玩的摩天轮，然后还划了船。

到了三点半，我和姥爷就回家了。这真是快乐而难忘的一天！

快乐暑假二年级作文 篇 3

今年暑假的 8 月 1 日，我和家人去连云港的花果山旅游。我们坐上缆车到达山顶，从山顶往下看，花果山非常漂亮，有绿绿的草、高高的大树、五颜六色的花朵，还看到了九龙桥、美丽的湖。

从山顶上下来，我们走在九龙桥上，跟小猴拍照，我还和小猴握手了呢，太有趣了！我们还去了水帘洞，水帘洞口像瀑布，我们跳进了水帘洞，水帘洞里没有阳光但是有彩色的灯光，非常漂亮，洞里路面很湿，弯弯曲曲，像在走迷宫。

离开了花果山，下午我们去海边玩。蓝蓝的大海一望无边，海鸥在海面上空飞翔。我们光着脚在海边玩水，拣贝壳，真有趣！

我今天玩得很开心！

快乐暑假二年级作文 篇 4

昨天下午，爸爸妈妈带我去到广场玩。妈妈先带我看了图画机，我从图画机里看到许多美丽的图画有大海、有鳄鱼、还有高楼大厦，美丽极了。

我还玩了飞天车，它飞的很高。我感觉很刺激，像鸟儿一样在飞翔。

我又玩了射击，我打了 60 下打中了 47 个气球，我很高兴。

我还看到了许许多多的人在用泡泡机吹泡泡，我也想要一个泡泡机，我就让妈妈给我买

了一个，只要一甩五颜六色的泡泡就出来了，有黄色的、有红色的、还有紫色的好看极了。

今天真是快乐的一天！

快乐暑假二年级作文 篇 5

快乐的暑假马上接近尾声了，在这个暑假里，我帮妈妈做了不少的事情，如擦玻璃、炒南瓜、整理书房……还和爸爸妈妈出去游览了许

多地方，比如东海的海滨公园、南北湖、天龙九瀑……

让我记忆最深的是妈妈爸爸带我去海滨公园游玩，（位于海盐东海边）那时，我看见石头上面有很多小朋友在捉螃蟹呢！我就顺着石壁走了下去，经过我的仔细观察和耐心捕捉，一共捉到了两只雄的小螃蟹，我想：我一定要把它们抚养成大螃蟹。回到家里我又找了一些石头和沙石，做了个人造沙滩，那两只可爱的小螃蟹马上溜到沙土里面边睡觉边和我们捉迷藏呢！

在天龙九瀑那里，我在山沟沟里的水中和妈妈奋力的前进，走到了小溪做成的楼梯上，这次，我明白了这个道理，只要齐心协力，没有一件事办不到的。

昨天晚上，我还亲自为妈妈炒了黄色南瓜丝呢！当时，我数到 10，翻一下，过了一会儿，我灵敏的鼻子闻到了一股香味，发现南瓜的颜色变了，知道南瓜已经熟了，马上把南瓜盛到盘子中，让爸爸妈妈品尝，看着他们吃得这么满意，我悬着的心放下来了，心里很开心，我暗自下定决心，以后一定要烧更多更好的菜给爸爸妈妈吃。

快乐的暑假就是快乐，我家天天都有开心事，呵呵！

快乐暑假二年级作文 篇 6

这个暑假妈妈给我报了托管班，这个托管班是个琴行，那里有很多乐器，我每天都在这儿练 2 个小时的钢琴，还认识了许多新的小伙伴，我们在一起写作业、游戏，每天都有每天的乐趣。

最开心的就是暑假刚开始，妈妈就给我订了很多我喜欢的书，这也意味着暑假我要和书作伴了，每看完一本书，就会收到一个礼物，这个礼物就是‘美好的记忆’，看的书多了，收到的礼物就多，我们的见识就多了。所以我一定在暑假里要多看书。

这个暑假我还学会了做饭呢！

当然暑假也不会少了户外活动。爸爸妈妈本来计划要带我去厦门鼓浪屿旅游的，由于爷爷病了，爸爸妈妈要照顾爷爷，又不想对我失约，所以就委托舅舅他们带我去玩了。

这个暑假真是一个快乐、充实、美好的假期。

快乐暑假二年级作文 篇 7

二年级暑假，我们又开始了幸福暑假作业活动。我跟小伙伴们组成了爱科学战队，7月3号进行了第一次活动。

下午两点半，我准时来到黄奕铭家参加第一次活动！

今天活动的内容很丰富。首先，黄奕铭妈妈给我们讲了什么是凹透镜，什么是凸透镜。凹透镜就是中间薄，两边厚，而凸透镜呢，正好相反，是中间厚，两边薄。然后，又给我们做了蜡烛光的小实验，我们大家发现了，凹透镜发散了光线，蜡烛光就分散了，而凸透镜是汇聚光线，蜡烛光就集中了。

同学的妈妈还给我们讲了三棱镜，而且三棱镜对着光就可以形成像彩虹一样的光，特别漂亮。我们大家还顶着太阳，到楼底下用凸透镜烧树叶和蚂蚁……为什么能烧树叶呢，是因为凸透镜能把太阳光汇聚起来，形成很高的温度，但是需要时间，天气有点热，所以我们没坚持那么长时间，但是道理我明白了。因为有很多同学是新参加这个战队的，所以黄奕铭妈妈又让一些上学期学过的同学教我们物理实验室里的电学小仪器，我们很愉快的学完了所有课程，最后，史家明和同学们造了个可以踢足球的机器人，我还和卢一卓在桌子上玩乐高积木，很有趣！

今天的活动我们很愉快，不仅是因为同学们聚集在一起玩耍，更因为我们学到了很多知识！我期盼第二次活动到来！

快乐暑假二年级作文 篇8

即将要放暑假了，我的心情既兴奋又期待，之前每个星期一到五都要去学校上学，放假都只有两天，但是暑假不一样，暑假是长达八个星期的假期。

因为暑假我可以去农场、青峰山和神农架玩，其中最令我印象深刻的是去青峰山走步道，因为那里有很多毛毛虫，回程时，在步道的栏杆上，看到了上百只毛毛虫排在一起，像庞大的游行队伍一样，非常的壮观，我、哥哥和爸爸看到了都觉得非常恶心，赶快跑开，好像毛毛虫在后面追赶一样，一直跑到跑不动为止。

在这些假期中也有很无趣的时候，因为我每个星期一到星期五都要去培训班，每天都被堆积如山的暑假作业压得喘不过气来。

还有去大雪山玩，那边非常凉爽，气温都在二十五度以下，我们还有去那边走步道，总共走了五六公里的路，我们玩得不亦乐乎。

暑假已经结束了，快乐的气味渐渐的消失了，又要像以前一样，过着非常无趣的生活了，真希望暑假永远过不完，让我每天都过得非常快乐。

快乐暑假二年级作文 篇 9

快乐的暑假生活虽然结束了，但和小伙伴们放风筝的情景依然还浮现在眼前。

有一天，阳光灿烂，我和几个朋友玩，我们先在一块空地上玩，我们一会儿抓蝴蝶一会儿捉蜻蜓，大家玩累了坐在田埂上休息，不知谁提出放风筝吧！我们七手八脚地做起风筝来，风筝做好了，大家叫它“好运来”我们拿着“好运来”来到田野，我用手托着线，另一个人站在远远的地方说一声：“放”，我轻轻放飞了“好运来”风筝渐渐飞起，越飞越高，我们在田野上喊叫着，尽情地奔跑，欢笑声在田野上回荡。时间过得真快啊！转眼到了下午，我们依依不舍地离开了草地。

多么美好啊！多么令人难忘啊！我盼望着下一个暑假快快到来。

快乐暑假二年级作文 篇 10

时间如白驹过隙一般，弹指之间两个月的暑假即将结束了。这个暑假我过得很充实，很快乐。在这个暑假里我即没去山清水秀的地方，也没去攀登名胜古迹的山川。

但我去了椒江的很多地方。曾记得我在市民广场里与一群鸽子一起滑冰，每晚在村里广场上打篮球，在田野里捉泥鳅，还上书法，美术和作文的兴趣班。生活过得充实而快乐。

暑假过去了，现在的我真的好留恋暑假啊。留恋暑假时的那份轻松，快乐，留恋暑假时的那份充实。

快乐暑假二年级作文 篇 11

今年暑假，我随爸爸妈妈回到了乡下奶奶家。

乡村真美丽！天空蓝蓝的，连空气里都有股香甜的味道。许多叫不上来名字的小鸟在浓浓的树枝里叽叽喳喳的叫着。

田野里郁郁葱葱的高粱杆、玉米叶像一块块绿色的大幕布，一眼望不到边。路边的柳树垂着数不清的枝条在微风中轻轻摇摆。一群小鸡在母鸡的带领下在草丛中悠闲地寻找食物……

现在快开学了，我也回到了城里，但暑假里愉快的乡村生活却让我久久难忘。

快乐暑假二年级作文 篇 12

暑假生活已经接近一半，我最大的感受就是很忙碌。

本来我以为，暑假是可以开心快乐玩耍，可是没想到比平时还忙。暑假刚开始，妈妈就让我制定了假期计划。每天默写能手、口算题卡、阅读、英语。除了完成作业，我要学习围棋、乒乓球、美术、英语，每天从早到晚，从一个地方换到另一个地方。这和我想象的暑假生活好像差距太大了！可是妈妈说，学习这些东西都是有意义的，不能让我在家看电视，玩手机。虽然有点累，可我也只能听她的，而且好像习惯了也就好了，我希望能越来越优秀！

快乐暑假二年级作文 篇 13

暑假一天天过去了，作业也在慢慢少，对于假期来临的喜悦早都消失了。本以为放假了，可以痛痛快快的玩一场，放松一下自己因学习而紧绷的神经。

在暑假刚开始时，我整天都在家里，当着米虫日子久了，也觉得没有了乐趣，可又不知道要干什么。可是，等到辅导班一开始，我的生活就大反转了，每天几乎都有课，有时早上 10 点一下上到下午 8、9 点。作业很多，有时根本写不完，每天两点一线的生活，枯燥无味。上学时是多么期待假期，嘴边一直说要去这里或哪里玩，等到真正放假时，才会想要赶快开学。

快乐暑假二年级作文 篇 14

放暑假了，想着自己可以完全放松了，可是妈妈说考试没考好，还是平时的知识学的不扎实，要在这个暑假把这些再补补，所以我的每一天都过的比较充实。

早上也是早早的起床，先读读古诗，吃完早饭要去练习书法，因为妈妈说以后都是电脑阅卷，所以字一定要从小写好。练完书法回来

吃午饭，休息一会就开始下午的学习了，晚饭过后是我的自由放飞时间，妈妈带着我和妹妹到公园散步，锻炼身体，晚上回来妈妈我们一起亲子共读，一天的生活就这样结束了。所以我的暑假生活过的是非常充实，也让我收获了很多知识，养成了一些好的习惯！

快乐暑假二年级作文 篇 15

不知不觉的这个暑假都快过去了一个月了，我总觉得还没有过几天，就过去一半了，我总觉得也没有玩好也没有学好。

暑假的我，现在是晚睡晚起，每天都有很多事还没有来得及做，一天就匆匆没了，妈妈总是说我，早上起来赶紧读书写作业，可是到了晚上，我发现自己什么也没有干成。自己制定的计划也好几天都没有执行了，妈妈说：得坚持。；还给我讲了好多人学习与不学习的区别，可是我还是想我自己的事，觉得那些人离我很遥远。

人不管干什么都要先做到，再去说到，如果先把话都说了，可是做不到，到最后是一事无成的，不管怎样每一天都要认认真真的去对待，生活才能很好的对自己的努力。

快乐暑假二年级作文 篇 16

说起暑假，就想到了去洛阳比赛的时候。在洛阳比赛的时候非常有趣。说起比赛，我就想到了这一天发生的事。

八月十日下午五点，我来到了舞蹈班，先练了一会儿舞。到了下午五点半，我们拍了一个大合影，我们高兴地笑着。到了下午六点，我们跟着老师去找车，刚开始我们还找错了一辆车，到最后我们才上了车。我们在车上欢声笑语，安静的时候，我们就看着窗外的风景。

我们终于来到了酒店，先上了一个厕所，然后来到了房间。我们把东西都从行李箱里拿出来。

第一天我不比赛，我在观众席上给他们加油！

第二天到我比赛了，我拿的成绩还不错，继续加油，争取取得更好的成绩！

快乐暑假二年级作文 篇 17

今天，是7月24日周五，今天，爸爸给我报了钢琴乐理考级，我要去考钢琴乐理三级。

早上，我 6：50 就起来了，洗个脸刷个牙，弹了会琴就吃饭了。8：50，爸爸带我去照相馆去照照片，钢琴乐理考级需要 2 寸的照片 5 张。照片出来后，爸爸说要把照片交给钢琴学校的王老师，又给我交了报名费。老师告诉我要我在暑假期间要我好好练琴，特别是乐理知识的学习。老师还告诉我，这次的钢琴乐理考级在 8 月 20 日，掐指一算，我的天呢，快到时间了。

我计划要在暑假好好学习钢琴知识，争取在考级考试中，能够顺利通过三级考试。我要加油了。

快乐暑假二年级作文 篇 18

早上，太阳公公出来了，新的一天开始了，我起床刷牙，洗脸，吃早饭。我给我的暑假生活制定了一个计划，虽然放暑假了，但是也不能光想着玩儿，毕竟“一寸光阴一寸金，寸金难买寸光阴”，不要在最美的年华，浪费掉大把的美好时光。

首先，早上我会背诵一首古诗，都说早上的记忆力是最好的，然后开始写我的暑假作业，写完我就会去和小伙伴们玩儿一会儿，放松一下。到了下午我就会去上我最喜欢的足球课了。

最后我的一天就结束了，我觉得这样的暑假生活让我很充实，也很快乐。

快乐暑假二年级作文 篇 19

我像是盼太阳盼云朵，终于把属于我自己的快乐的暑假给盼来了，我也终于可以把沉重的书包给放下了，扔下考试的紧张复习，可以尽情地玩耍和嬉戏。暑假期间天气非常炎热，火辣辣的太阳照着大地，好像是要把大地给照熟。我的算盘已经算好了，一首“暑假交响曲”便悄悄的开幕了。

第一乐章：旅游之曲。今天有几个小伙伴们说要去海边玩，我就一起要跟他们去海边玩。我们来到海边，我和几个小伙伴在一起堆沙子、挖大沙坑、冲浪。松软的沙滩、冰凉的海水给我们带来了欢乐。

第二乐章：电视之曲。我和几个小伙伴在一起看电视，在一起玩，我们又一起去看电影。

这个暑假可真好玩。

快乐暑假二年级作文 篇 20

我终于等到我期盼已久的暑假了，这个暑假我做了许多我想做的事情。比如说游泳，游泳是一项非常有趣的运动，每个一三五下午我都要去学游泳。之前我还害怕教练太凶，可是先走出来的是一位女老师，她说她叫夏天，我都叫她夏老师。

开始我们先练憋气，有一位女生叫潘佳曼她非常厉害，刚开始她就能潜下去了，我也不想落后慢慢地也学会了。

第二节课，老师叫我学漂，漂也挺难的。老师让我们把手掌放在墙壁上全身放松把头潜下去身体就能浮上来了。

学了十来节课我就学会了。

这个暑假我过得不仅充实还非常的快乐，我太喜欢这个暑假了！

快乐暑假二年级作文 篇 21

我像是盼星星盼月亮，终于把属于我们自己的暑假给盼来了。我也终于能撇下沉重的书包，扔下考试的紧张，去尽情地玩耍。暑假期间，天气实在太热了，火辣辣的太阳晒着大地，好像要把所有的东西融化了一样，我的“暑假交响曲”也奏响了。

第一乐章：书海之曲。我是一个爱看书的小书虫。因为以前要上课，没空看书。现在放松了有好多时间来看书，现在我只要一有时间就拿起一本书趴在床上看。

第二乐章：电脑乐章。由于我喜欢打电脑，但是要上学，我妈妈不让我碰，现在可好，有时还可以打打游戏，真开心！

“交响曲”奏完了，你喜欢吗？

快乐暑假二年级作文 篇 22

我一天，一天又一天盼着暑假的到来，终于盼到了今天。丢下沉重的书包，忘记考试的紧张，就像刚会飞的小鸟一样快乐。

在暑假里笑哈哈地看电视，但作业也不能忘记。等我把作业写完就可以慢慢地享受夏日里的光芒了。同时也可以去同学家玩，还愁不能痛痛快快地玩耍吗？

最近我都住在外婆家和表弟玩。和表弟你追我赶、跑来跑去，我一天比一天玩得快乐。

带着网，乐此不疲地来到浅水里捉虾，运气好还会捉到又长又肥的泥鳅。

这就是我的暑假生活，怎么样？

篇 23

大考过了之后，暑假来了。就没了考试，没有了唠叨，没有了很多作业，没有……如果暑假是漫长的，我就会多玩。如果暑假是短暂的，我就会少玩。

我是一个足球小将，平时我都没时间踢足球，放了暑假之后我天天和同学去踢足球，我们进了球开心的大笑，相互来了一次击掌。

我还是一个象棋高手，要是有人跟我下我直接让他左右为难之后一下子输了。我可是一到四年级，象棋比赛第二名，第一名的是学了三年的同学。在下棋的时候我还交了二十多个朋友。

我还喜欢许多东西，这个暑假真开心！

快乐暑假二年级作文 篇 24

我眼中的暑假是快乐的，是欢愉的，是漫长的，是丰富的，是有趣的。我们在考试前，总是盼望着过暑假，想到了暑假就没有老师的职责，没有大堆的作业，没有……如果暑假是天空我就是星星，在天空上闪闪发亮，时而和月亮姐姐玩。

我是一个爱跳绳的女孩，平时学习太忙了，没有时间学花样跳绳，到了刷机，我就可以抽出时间跳绳了。

我还很爱看电影，平常学习不能看电视。可到了暑假就可以抽时间看个够了。这个暑假，不仅给我带来了快乐还给我带来了足够的时间去做自己喜欢的事情。

快乐暑假二年级作文 篇 25

暑假终于给我盼来了，我也能扔下重重的书包，扔下我担心的考试，可以让我尽情的玩耍。暑假期间，天气是很热，太阳都快把我烫成烤鸡了。

我最喜欢逛街了，有一次晚上，我和奶奶一起兴奋地去逛街，奶奶给我买了很多东西，有零食、衣服、还有我的运动鞋……

我每次下五子棋的话，我就不会下围棋了。有一个我和一个朋友下围棋可是不分上下呀，最后我们俩人才分出赢和输。

我喜欢逛街和下棋，但是我更喜欢暑假的到来，希望下次暑假来的时候，能让我那么快乐和尽情玩耍的时间，我喜欢这个暑假！

篇 26

暑假里，和朋友们在公园狂欢，我怀念；和家人在家里蜗居一个多月，我怀念；和同学们在网上闲谈，我怀念；但和姑姑一起去的沙扒湾之旅，我更怀念！

8月20日，经过长达5小时的车程，我们终于抵达目的地——阳西。我们住在一间简易的民居里，屋主是一对老夫妇，我还记得，他们的笑容很和蔼，温暖人心。那里的环境比酒店还要优越一些，床很柔软，以致我一躺下就睡着了。一觉醒来，已经是下午3点了，好了，我们要出发去沙扒湾了。

对于大海的印象，只止于几年前的闸波之旅，所以我格外期待看到那蔚蓝的大海。随着车子的前进，那蔚蓝的大海已逐渐映入眼帘，远看着，真的好漂亮，好漂亮……

快乐暑假二年级作文 篇 27

这是一个长期的暑假，我和两个姐姐去摘花，我们走到了最后的大树旁，我非常害怕，微微姐姐不怕，她还大声喊：“日本鬼子来了，日本鬼子来了，”

我们还去玩沙子，我们把沙子当成药，给病人治病。微微姐熬药，我给病人吃药，我们还一起运砖头，后来玩着玩着我们把旁边的砖头打到了。

我们还去跳绳，这里的大姐姐还教会我好多种跳绳的花样，我们跳的可开心了。

这个暑假我们还玩了闯关游戏、吹泡泡游戏、扔沙包、上房等等，真有意思呀！

快乐暑假二年级作文 篇 28

漫长而又令人期待的暑假，早已拉开了帷幕。令人开心的暑假开

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/178072061102006102>